

迎宾路小学小记者站专版

我们家的抻面

本报小记者(迎宾路小学5年级8班) 李佳航

一回到家,那扑鼻而来的饭香就让我陶醉其中。我迫不及待地脱下鞋子,光着脚丫子冲进了厨房,一边跑一边喊着:“妈妈,是不是吃炸酱面啊?”

果然,餐桌上已经摆满了各种美味的菜码,绿油油的黄瓜丝、鲜嫩的豆角段、脆爽的豆芽……还有那香喷喷的麻酱和色泽诱人的西红柿鸡蛋卤。当然,最让我期待的还是那碗炸酱,浓郁的香味扑鼻而来,让人忍不住想要一尝为快。

厨房里,妈妈正全神贯注地擀着面团,手中的擀面杖在



她的操控下灵活转动,面团逐渐变成一张椭圆形的饼胚。接着,她拿起刷子,蘸取一些油,轻轻地刷在饼胚上,动作熟练而轻柔。

然后,她拿起刀,迅速而准确地切出若干个宽约三四厘米的长条。突然,妈妈转过头问我:“要不要上手试试自己抻一下面?”

我快速地点点头,连声说着:“好,好,好!”

说干就干,我挽起衣袖,双手紧紧握着面团两头,心中默念着抻面的要领。我深吸一口气,猛地一拉,面团在我手中瞬间变长(左下图),好玩极了!

这时,妈妈接过面条,迅速地丢到锅里,用筷子不停地搅拌着。过了一会儿,热气腾腾的抻面就出锅了。

我舔舔嘴唇,接过妈妈递过来的面碗。面条宽宽的,厚厚的,我迫不及待地拿起筷子,夹起一根面条,咬上一口,嚼劲十足。

那滑溜的感觉简直让人欲罢不能。再配上那浓郁的炸酱和清爽的菜码,简直就是人间美味啊!

亲爱的朋友们,有空一定要来品尝一下我们家的抻面哦!我保证你们会爱上它的!每一口都是满满的幸福和满足!

和爷爷奶奶一起去爬山

本报小记者(迎宾路小学4年级4班) 王喜悦

那天,我偶然地翻看起了老照片,翻着翻着,就看到了一张我6岁时的照片(下图)。这张照片将我拉回到那一天……

那是夏日里的一天,爷爷奶奶带我去青州爬山。到了山脚下,我和爷爷奶奶互相对视了一眼,便按照之前的计划——不坐索道,开始往上爬。

我们走啊走,爬啊爬,爬过了一道又一道山湾,越过了一条又一条小溪,感觉身上的背包都要被汗水浸透了。这时,我们经过了一个山中商店。在商店门口,我看到了那“发着光”的黄瓜,对爷爷奶奶说:“我想吃黄瓜。”

奶奶说:“可以,正好可以解暑。”

我们买了几根黄瓜,边走边吃。奶奶说:“喜悦,咱们别

累了,还是改坐索道吧!”我咬牙坚持说:“我是不会半途而废的,我一定要坚持不坐索道,爬上去!”

奶奶和爷爷听我这么说,都表示要和我一起坚持下去。我们一步一个脚印,手脚并用地上爬。我们出的汗越来越多,连喘气声也变粗了……

我们一边欣赏沿途的风景,一边努力往上爬着。可能看风景会使人力气增加吧,我们爬得更快了,不一会儿就爬到了山顶。

山顶上的风比山脚下的风强了很多。从山脚下看到的河是那么宽,从山顶上看那条河却变成了一条直线。

我们胜利了!我们征服了这座大山!爷爷特意给我和奶奶拍下了这张照片,记录下了这一开心时刻。



校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长
刘瑞梅

做一个勤劳的孩子

本报小记者(迎宾路小学5年级1班) 贾昊川

我是一个热爱劳动的孩子,因为劳动是中华民族的传统美德,而且劳动会给我带来满满的成就感。

在家里,我总是主动承担一些家务。比如,我会帮妈妈洗碗、扫地、擦桌子。

有一次,我提出要帮妈妈擦地。但是,我怎么擦都擦不干净,急得像热锅上的蚂蚁一样团团转。妈妈看到后,就教给我擦地要由里往外擦,先擦较干净的地方,再擦较脏的地方……按照妈妈教我的方法,我很快就擦干净了。我这才知道,原来劳动也是有技巧的。也就是从那一次开始,我更加热爱劳动。

在学校,我也是一个热爱劳动的学生。每当我积极参加劳动时,老师和同学们都会夸奖我。因此,无论是在班里,还是在全学校,一有劳动活动,我都会积极参加。比如,擦黑板、整理教室里的桌椅、打扫校园环境……

虽然参加这些劳动活动会让我感到很累,但是每每看到经过我们的辛勤劳动后,教室变得更加干净整洁,校园环境变得更加美好,我的心里都会充满了成就感。

我是一个热爱劳动的孩子,我喜欢劳动带给我的成就感。以后,我会继续热爱劳动,做一个勤劳的孩子。

(指导老师:王艳)

一张难忘的照片

本报小记者(迎宾路小学5年级15班) 李相蒙

记忆被时光冲刷着,那一张张照片成为保留过去记忆的重要载体。

一天,清晨的第一缕阳光洒在我书桌上的一张照片上,我看着那张照片久久不能回过神来。我乘着“时光机”,又回到了那时……

那是我参加的最隆重的一次竞选——“大队委”竞选。

那是一个星期三,我怀着无比激动的心情参加了这次竞选活动。在那间熟悉的会议室里,我看到了熟悉的老师、熟悉的同学们……

“尊敬的老师,亲爱的同学们,大家下午好……”讲台上,一位位参赛选手都是那么优秀。此刻的我感到了一丝不安与紧张,手心似乎也在微微冒汗。

眼看马上轮到我了,我的怀里像揣了一只小兔子,七上八下地跳呀跳!我不得不得长舒一口气,这才放松了下来。

当老师喊到我的名字时,那声音像是从遥远的天边传过来的。我的心跳越来越快,腿也软了,手也不知如何安放,但我还是故作镇定。我自信地站起身,迈着沉稳的步伐走向讲台。

我手中的话筒好像在颤抖,嗓子里像堵了张纸似的,大脑一片空白。我知道,此刻最大的敌人就是自己的内心,只

要战胜恐惧,就一定会成功。

我环顾了一下四周,发现同学们的眼神中充满了期待。老师们也正在注视着我,他们的眼神让我充满勇气与力量。我不再害羞,表现得落落大方。

终于,在一片雷鸣般的掌声中,我顺利地完成了竞选演说。

后来,我成功佩戴上了“三道杠”(上图),当上了梦寐以求的“大队委”。

通过这次竞选,我懂得了——一个道理:战胜自己就是最大的成功。

(指导老师:陈俊静)



香喷喷的饺子

本报小记者(迎宾路小学3年级9班) 苏晟晔



像样的饺子来。我有点沮丧了。

妈妈看到我这副狼狈的模样,笑着说:“别着急,我来教你吧!”说着,妈妈拿起一张饺子皮,放了一点馅,然后双手拢起饺子皮,用力向上一捏,最后再把饺子边仔细地捏一遍,一个圆滚滚、胖乎乎的饺子就包好了。

看完了妈妈的示范,我耐心地包起来(左图)。我费了九牛二虎之力终于包好了一个,虽然没有妈妈包得好,但也算是一个像样的饺子了。

包完饺子,烧开水,妈妈把胖乎乎的饺子放进锅里,一个个饺子像一条条鱼儿在水中翻腾……不一会儿,饺子浮了起来,忽上忽下、忽左忽右,饺子的香气也扑面而来。

妈妈说:“饺子可以出锅喽!”我赶紧拿出箬篱,像小渔夫一样,把“饺子鱼”统统抓进盘子里。看着一盘盘香喷喷的饺子,我的口水都快流出来了。我品尝着自己的劳动成果,特别有成就感。

包饺子真有意思!我也从中明白了一个道理,那就是世上无难事,只怕有心人。无论做什么事,只要认真努力,多练多学,一定会成功。

(指导老师:齐雪琴)

好吃不过饺子,饺子是中华民族的传统美食,也是北方过年时每家每户餐桌上必不可少的美食。大家都爱吃饺子,煮着吃、蒸着吃、煎着吃都好吃。

假期里的一天,我看见妈妈正在厨房里准备包饺子,心里冒出一个念头:帮妈妈包饺子。于是,我迫不及待地对妈妈说:“今天我帮您包饺子吧!”妈妈欣然答应了。

妈妈刚擀好一张饺子皮,我便跃跃欲试地拿了起来。我用筷子夹了一点馅,放在饺子皮上,尝试着包了起来。可是,饺子皮和馅都好像在和我作对,不是皮破了,就是馅漏出来了。我试了几次,也没包出一个